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Grammar 
Directions: Identify the underlined word or phrase that must be changed in order for the sentence to be 
correct.  
1- Airports must be located near to major population centers for the advantage of air transportation 
                                        1               2                                                                                         3 
to be retained. 
            4 

2- It is imperative that a graduate student maintains a grade point average of "B" in his major field. 
       1                                                                              2                                                  3               4 

3- Dairying is concerned not only with the production of milk, but with the manufacture of milk products 
                      1                                         2                                                 3 
such as butter. 
      4 

Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best replaces the underlined word in the given 
sentence. 
4- What cause our lack of confidence in this purchase are the shortcomings of the machine: large 
consumption of energy, need of frequent maintenance, and high price. 

1) merits 2) handicaps 3) bruises 4) drawbacks 
5- His physical condition was no impediment to his career as a violinist. 
1) ostentation 2) perseverance 3) hindrance 4) inquietude 

 
 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس يد 13 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 

 تعاس هبرقع هک دشک یم لوط تدم هچ ،دهد یم ناشن ار 12:14:00 نامز ،يا هبرقع تعاس کی -6
 ؟دراد رارق ،هدش ملاعا نامز رد رامش هقیقد هبرقع هک دریگب رارق ییاج اقیقد ،رامش

   هقیقد 12 و تعاس 2 )1
   هقیقد 14 و تعاس 2 )2
   هقیقد 24 تعاس 2 )3
  هقیقد 34 تعاس 2 )4

 
 30 رثکادح ای و مدنگ هسیک 20 رثکادح ای درآ هسیک 12 رثکادح لمح لمحت شورف تسد کی يراگ -7
 یم درآ هسیک دنچ رثکادح ،جنرب هسیک 7 و مدنگ هسیک 7 رب هولاع شئرق تسد نیا.دراد ار جنرب هسیک
 ؟دنک لمح و هفاضا يراگ راب هب دناوت

1( 4     2( 5    3( 6    4( 7  
 
 یگزات هب امش كدوک.دیآ یم راب مرجم يدرف وا ای و درک هیبنت تدش هب دیاب ار یطاخ كدوک کی ای« -8
 ».دینک هیبنت یتخس هب ار دوخ كدوک امش تسا مزلا لیلد نیا هب ،تسا هدش راک اطخ
 :زج هب ،دنتسه لااب بلاطم يارب یبسانم تاداقتنا ریز تلامج مامت

	؟تسیچ ندوب راک اطخ زا هدنسیون روظنم )1
	؟دنتسین ضقانتم قوف نتم رد مود همدقم و لوا همدقم ایآ )2
	؟دروآ باسح هب دیدش هیبنت کی ناوت یم ار يزیچ هچ )3
	؟تسا هدوبن هناراگنا هداس مود و لوا ياه همدقم ایآ )4

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

𝑥2 هناوتسا زا هدش هدیرب مجح -9 + 𝑦2 = 2𝑦 هرک طسوت 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 =  ؟تسا مادک 4
1( 8𝜋 
2( 12 
3( 8 
4( 16 



 
 

 
 رادقم .دشابیم )3,3( و )2,1( ، )1,2( ، )0,0( سوئر اب یعلضراهچ هب دودحم هیحان R دینک ضرف -10
 ؟تسا مادک ربارب ،ریز لارگتنا

'
𝑒2!"#

1 − 2𝑥 + 4𝑦$
𝑑𝐴 

1( 1

3
(𝑙𝑛√7)(𝑒3 + 1) 

2( (𝑙𝑛√7)(𝑒3 − 1) 
3( 1

3
(𝑙𝑛√7)(𝑒3 − 1) 

4( (𝑙𝑛√7)(𝑒3 + 1) 
 

,𝑓(𝑟 راوچیپرام مرج -11 𝜃) = 𝑟𝑐𝑜𝑠𝜃𝚤 + 𝑟𝑠𝑖𝑛𝜃𝚥 + 𝜃𝑘=⃗، 0  نآ رد هک ≤ 𝑟 ≤ ١، 0 ≤ 𝜃 ≤ 2𝜋 

,𝛿(𝑥 نآ یحطس یلاگچ و 𝑦, 𝑧) = 2@𝑥2 + 𝑦2 ؟تسا مادک ،دشاب 

1( 4%
3
(2√2 − 1) 

2( 2%
3
(2√2 − 1) 

3( %
3
(2√2 − 1) 

4( %
6
(2√2 − 1) 

 
 .تسا سامم xy هحفص رب تاصتخم ادبم رد و دراد رارق xy هحفص يلااب a عاعش هب S هرک دینک ضرف -12
 ؟دهدیم ناشن ،دراد رارق z=a هحفص يلااب هک ار هرک زا یتمسق مجح ریز ياهلارگتنا زا کیمادک

1( ∫ ∫ ∫ 𝜌2𝑠𝑖𝑛∅𝑑𝜌2&'()∅
&)+'∅ 𝑑∅
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2( ∫ ∫ ∫ 𝜌2𝑠𝑖𝑛∅𝑑𝜌2&'()∅
&),-∅ 𝑑∅
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3( ∫ ∫ ∫ 𝜌2𝑠𝑖𝑛∅𝑑𝜌2&)+'∅

&'()∅ 𝑑∅
!
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0
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0

 

4( ∫ ∫ ∫ 𝜌2𝑠𝑖𝑛∅𝑑𝜌2&)+'∅
&),-∅ 𝑑∅

!
4
0
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0

 
 

𝑥 علاضا هب لیطتسم حطس دنام رواتشگ -13 = 0، 𝑥 = 3 ،𝑦 = 𝑦 و 0 =  مادک تاصتخم ادبم هب تبسن 4
 ؟تسا

1( 90 
2( 100 
3( 120 
4( 60 


